
چهل‌وششمین دوره رقابت‌های کوپا آمه‌ریکا در حالی به 

اتمام می‌رسد که تیم‌های برزیل و پرو توانسته‌اند راهی دیدار 

پایانی شوند و یکی از بین این دو تیم جام قهرمانی را بالای 

سر خواهد برد. بی‌تردید هیچ‌کس تصور نمی‌کرد بعد از 

پیروزی 5 بر صفر سلسائو در دور گروهی مقابل اینکاها، گذر 

این دو تیم در فینال به هم بخورد اما این اتفاق حادث شد. 

 برزیل چگونه فینالیست شد؟

سلسائوی میزبان جام را با برد 3 بر صفر در برابر بولیوی 

استارت زد. آنها در دومین گام مقابل ونزوئلا تن به تساوی 

بدون گل دادند ولی در آخرین بازی با حساب 5 بر صفر 

پرو را درهم کوبیدند و با هفت امتیاز به یک‌چهارم نهایی 

رسیدند. شاگردان تیته باز هم در بازی زوج به دردسر 

افتادند و جدال‌شان با پاراگوئه بعد از 90 دقیقه بدون 

گل به پنالتی کشیده شد که طلایی‌پوشان به سلامت از 

آن خارج شدند. سلسائو در نیمه نهایی به مصاف رقیب 

سنتی خود آرژانتین رفت و با نتیجه 2 بر صفر به برتری 

رسید تا با 10 گل زده و بدون گل خورده بعد از 12 سال 

به فینال راه پیدا کند. 

 تیم سوم گروه در دیدار پایانی!

در سوی مقابل پرو کار خود را با تساوی صفر - صفر مقابل 

ونزوئا آغاز کرد. آنها در ادامه با نتیجه 3 بر یک از سد 

بولیوی گذشتند و پا به دیدار برابر میزبان گذاشتند. رقابتی 

که برایشان شیرین نبود و منجر به شکست 5 بر صفر  شد. 

با این حال آنها به‌عنوان یکی از دو تیم برتر سوم جدول به 

دور یک‌چهارم نهایی رسیدند. اینکاها در یک‌چهارم نهایی 

با خوش اقبالی محض از سد اروگوئه گذشتند. آنها سه 

بار دروازه‌شان باز شد اما بنا به دلایل مختلف این گل‌ها از 

سوی داور و VAR مردود اعلام شد. درنهایت آنها توانستند 

در ضربات پنالتی از سد تیم حریف قدرتمند خود بگذرند؛ 

آن هم بدون یک شوت داخل چارچوب. دیدار نیمه‌نهایی 

تیم گارکا مقابل قهرمان دو دوره اخیر بود. تیمی که کلمبیا 

را حذف کرده بود، مقابل آماده‌ترین پروی جام حرفی برای 

گفتن نداشت و با سه گل شکست خورد. حالا گوئررو و 

هم‌تیمی‌هایش بعد از 44 سال به فینال کوپا آمه‌ریکا 

صعود کردند. 

 داستان شکست مجارهای جادویی و خلق 

»معجزه برن«

تنها یک بار در یک تورنمنت بزرگ سابقه داشته که تیمی بعد 

از شکست با اختلاف 5 گل بتواند در فینال جبران مافات کرده 

و انتقام بگیرد؛ جام‌جهانی 1954. پنجمین دوره مسابقات 

که در کشور سوئیس به انجام می‌رسید. رقابت‌هایی که از آن 

به‌عنوان جذاب‌ترین جام‌جهانی تاریخ یاد می‌کنند. جامی 

که میانگین گلزنی در هر بازی‌اش 5/38  بود و درنهایت 

آلمان غربی به قهرمانی دست پیدا کرد. قدرتمندترین تیم 

آن دوران، مجارستان بود. مجارهای جادویی با هدایت گوژتاو 

سبس دو سه سالی را بدون باخت پشت سر گذاشته بودند 

و برای رسیدن به فینال از سد تیم‌های قدرتمندی چون 

برزیل و اروگوئه)مدافع عنوان قهرمانی( گذشته بودند. آنها 

با ستاره‌هایی چون فرانس پوشکاش، ساندور کوژیس، ناندور 

 هیدگوتی و زولتان ژیبور همه رقبا را تارومار کرده بودند؛ 

از جمله آلمان غربی را. تیمی که با سرمربیگری زپ هربرگر 

در دور گروهی به مجارستان 8 بر 3 باخته بود اما در فینال 

انتقام سختی گرفت. هوای ورزشگاه وانک دورف‌اشتادیون 

بارانی بود. هوای مورد علاقه کاپیتان ژرمن‌ها؛ یعنی فریتز 

والتر. آلمان‌ها به این هوا می‌گفتند »هوای فریتز والتری.« 

مجارستان در همان هشت دقیقه ابتدایی دو گل به ثمر رساند 

و همه فکر می‌کردند که ماجرای دور گروهی تکرار می‌شود اما 

این‌طور نشد. سفیدپوشان تا قبل از دقیقه 20 همه چیز را به 

تساوی کشاندند. در ادامه پوشکاش مصدوم فقط در زمین 

قدم زد و باقی ستاره‌های تیم هم موقعیت‌های متعددی را به 

هدر دادند تا دقیقه 84 از راه رسید. زیمرمن، گزارشگر رادیوی 

آلمان وقتی که توپ به هلموت ران رسید فریاد زد: »هلموت 

باید شوت بزنی« هلموت به حرف گزارشگر گوش داد و شوت 

مهلک خود را به سمت دروازه مجارها فرستاد و بازی 3 بر 2 

شد. یک کامبک بزرگ و خلق »معجزه برن.« 

 پرو و برزیل به دنبال 100 درصدی ماندن

حالا 65 سال از آن مسابقه می‌گذرد. نه پرو آن آلمان با 

استعداد است و نه برزیل مثل مجارستان شکست‌ناپذیر است. 

با این حال اگر شاگردان گارکا بتوانند نمایش کم نقص خود 

مقابل شیلی را تکرار کنند ممکن است هر اتفاقی در ورزشگاه 

ماراکانا رخ دهد و آنها به سومین قهرمانی خود در سومین 

فینال‌شان دست پیدا کنند. در غیر این صورت باید منتظر 

ثبت شدن نهمین قهرمانی سلسائو باشیم. آنها در چهار فینال 

آخر خود در کوپا برنده شده‌اند و در همه ادواری که میزبان 

بوده‌اند فاتح بازی‌ها شده‌اند. 

18 شهریور سال 97 بود که مهلت ثبت‌نام از نامزدهای 

ریاست فدراسیون تنیس به پایان رسید و با توجه به اتمام دوره 

4 ساله مجید شایسته در این فدراسیون، قرار بود انتخابات 

آبان‌ماه برگزار شود اما این اتفاق به دلایلی رخ نداد تا بعد از 

گذشت 8 ماه تنیس همچنان بلاتکلیف باشد. در شماره امروز 

»فرهیختگان« به بررسی وضعیت این فدراسیون پرداخته‌ایم 

که در ادامه می‌خوانید. 

 سیاست جداگانه وزارت ورزش

با توجه به اینکه ثبت‌نام از نامزدها چند ماه زودتر از پایان دوره 

چهار ساله شایسته انجام شد این تصور به وجود آمد که وزارت 

ورزش در نظر دارد انتخابات را در موعد مقرر برگزار کند اما این 

اتفاق رخ نداد. مدتی بعد از اتمام دوره چهار ساله شایسته 

در فدراسیون تنیس، وزارت ورزش در حکمی وی را به‌عنوان 

سرپرست معرفی کرد، سیاستی که در فدراسیون‌های کشتی، 

تنیس، قایقرانی و... اعمال نشد. مسئولان وزارت ورزش در 

حالی که برای فدراسیون‌های مختلف سرپرستانی را تعیین 

کردند که قصد شرکت در انتخابات را نداشتند، در فدراسیون 

تنیس حکم سرپرستی شایسته را زدند. 

 دلیل اصلی برگزار نشدن مجمع 

بلاتکلیفی این رشته ادامه داشت تا اینکه محمدرضا 

داورزنی، معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش دی‌ماه 

سال گذشته در حاشیه یکی از مجامع انتخاباتی اعلام کرد 

تنیس تک‌کاندیداست و قرار است ثبت‌نام مجدد از نامزدها 

صورت بگیرد در حالی که پیش از این فدراسیون‌هایی بودند 

که با وجود تک کاندیدا بودن، انتخابات‌شان برگزار شده بود. 

این موضوع واکنش شایسته را نیز به دنبال داشت. وی 

اسفندماه سال گذشته در نشست خبری در این خصوص 

گفته بود: »با اعلام داورزنی، بررسی صلاحیت‌ها صورت گرفته 

و تایید یک کاندیدای دیگر نیز انجام گرفت. بر همین اساس 

انتخابات فدراسیون تنیس با دو کاندیدا بهار سال آینده 

برگزار خواهد شد. اینکه گفته می‌شود با توجه به حضور تک 

کاندیدا، ثبت‌نام دوباره‌ای صورت خواهد گرفت، منطقی 

نیست و در این خصوص صحبتی نیز انجام نشده است.« 

 احتمال ثبت‌نام از نامزدها

با وجود اینکه ماه‌هاست از دوره سرپرستی مجید شایسته 

در فدراسیون تنیس می‌گذرد اما هنوز هیچ اطلاع رسمی 

درباره برگزاری انتخابات این فدراسیون انجام نشده و 

مسئولان وزارت ورزش نیز در مصاحبه‌های مختلف فقط اعلام 

کرده‌اند انتخابات به‌زودی برگزار می‌شود. اخیرا صحبت‌هایی 

مطرح شده مبنی‌بر اینکه این احتمال وجود دارد ثبت‌نام 

از نامزدهای ریاست فدراسیون تنیس دوباره انجام شود. 

یک مقام مسئول در وزارت ورزش و جوانان در این باره اعلام 

کرد احتمالا فراخوانی برای ثبت‌نام از نامزدهای ریاست 

فدراسیون تنیس انجام می‌شود اما درنهایت همه چیز به 

نظر وزیر بستگی دارد. 

 سیاست یک بام و دوهوا در انتخابات

با ابلاغ قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها در فدراسیون‌های 

ورزشی، وزارت ورزش و جوانان برای فدراسیون‌ها سرپرست 

معرفی کرد و برگزاری انتخابات در دستور کار قرار گرفت. در 

این بین تکلیف انتخابات فدراسیون‌های وزنه‌برداری و کشتی 

بعد از ماه‌ها سرپرستی مشخص شد. انتخابات فدراسیون 

وزنه‌برداری 16 تیرماه و انتخابات کشتی 26 تیرماه برگزار 

می‌شود اما هنوز تکلیف والیبال مشخص نشده است. با 

وجود اینکه تعدادی از فدراسیون‌ها با قانون منع به‌کارگیری 

بازنشسته‌ها با سرپرست اداره می‌شدند اما وزارت ورزش برای 

هیچ‌کدام از فدراسیون سیاست یکسانی را در پیش نگرفت 

تا شائبه مهندسی در برخی از انتخابات همچنان به گوش 

برسد. افشین داوری بعد از بازنشستگی احمد ضیایی امور 

کار را در فدراسیون والیبال در دست گرفت. این در حالی 

است که دوره 6 ماهه فعالیت داوری در فدراسیون والیبال 

به پایان رسیده اما در این فدراسیون حتی زمان ثبت‌نام از 

نامزدها نیز اعلام نشده است. باید دید وزارت ورزش و جوانان 

در آینده چه برنامه‌ای برای فدراسیون‌های ورزشی از جمله 

تنیس خواهد داشت تا در فاصله یک سالی که به المپیک 

مانده دچار حاشیه و تنش نشوند. 

برزیل-پرو؛ کوپا آمه‌ریکا به سر رسید

تکرار معجزه برن در ماراکانا بعد از 65 سال؟

تیم ملی مراکش با هدایت هروه رنار که یکی از بخت‌های اصلی قهرمانی در رقابت‌های 

جام ملت‌های آفریقا به حساب می‌آمد در مرحله یک‌هشتم نهایی این رقابت‌ها در 

مصاف با بنین، در وقت‌های قانونی به تساوی یک – یک دست‌یافت و در ضربات 

پنالتی با حساب4 بر یک  شکست خورد تا در کمال شگفتی در این مرحله از رقابت‌ها 

خداحافظی کند. رنار در کنفرانس مطبوعاتی پس از بازی گفت: »می‌خواهم به بنین 

به خاطر این پیروزی تبریک بگویم. آنها براساس یک استراتژی 

مشخص بازی کردند که جواب داد. ما نتوانستیم هیچ 

راه‌حلی پیدا کنیم. می‌توانستیم در این بازی برنده شویم 

ولی ناکام شدیم. ما انتظارهای زیادی داشتیم 

ولی در مقابل تیم‌هایی که از سبک دفاعی 

استفاده می‌کردند به مشکل برمی‌خوردیم. من 

مسئول این شکست هستم. می‌خواهم از بازیکنانم 

محافظت کنم و به همین خاطر چیزی علیه آنها نخواهم 

گفت با اینکه آنها عملکرد خوبی نداشتند.« 

اوله گنارسولسشر، سرمربی منچستریونایتد می‌گوید قصد دارد به همه 

بازیکنان این تیم فرصت دهد تا خود را نشان داده و ثابت کنند 

که می‌توانند در ترکیب اصلی حضور داشته باشند. این در حالی 

است که سولسشر در هفته‌های پایانی فصل گذشته گفته بود 

برای فصل آینده تغییراتی در ترکیب این تیم خواهد داد و 

بازیکنانی که کمتر از حد انتظار ظاهر شوند جایی در ترکیب 

یونایتد نخواهند داشت. سولسشر در آستانه سفر یونایتد به 

استرالیا برای شرکت در تور پیش‌فصل گفت: »همه بازیکنان 

یونایتد شانس حضور در ترکیب را خواهند داشت. همه آنها 

بخشی از این روند بازسازی خواهند بود. یعنی بیشتر آنها این 

شانس را خواهند داشت.« سرمربی یونایتد در ادامه گفت: »من 

زمانی که خودم فوتبالیست بودم احساس می‌کردم هفته‌های اول 

پیش‌فصل بهترین فرصت است تا خودم را به سرمربی نشان بدهم و 

به او ثابت کنم برای فصل جدید آماده‌ام.« 

کاسمیرو، هافبک تیم ملی برزیل و رئال مادرید، در آستانه فینال کوپا آمه‌ریکا 

می‌گوید نیمار در حال حاضر بهترین بازیکن برزیلی است و 

قدرت سلسائو با او بیشتر خواهد بود. کاسمیرو در یک کنفرانس 

خبری در این باره گفت: »در کیفیت نیمار هیچ شکی نیست 

و باید گفت او در حال حاضر بهترین فوتبالیست برزیلی 

دنیاست.« ستاره برزیلی رئال مادرید در ادامه گفت: »وقتی 

نیمار سالم و سرحال باشد باور کنید هیچ‌کس نمی‌تواند 

متوقفش کند. او فوتبالیستی است با کیفیت و استثنایی 

که استعداد خود را به همه نشان داده است. البته ما به جز او 

بازیکنان بزرگ دیگری هم داریم که واقعا بی‌نظیرند.« کاسمیرو 

در ادامه گفت: »اگر نیمار اینجا بود و در تیم ملی برزیل بازی 

می‌کرد برای ما خیلی بهتر می‌شد و کمک زیادی به ما می‌کرد. 

ولی حالا که این‌طور نیست و ما باید برای غیبت او چاره‌اندیشی 

کنیم و راه‌حلی برای آن بیابیم.« 

نیمار، بهترین فوتبالیست برزیلی دنیاست هروه رنار: مسئولیت شکست مراکش را می‌پذیرم سولسشر: به همه بازیکنان فرصت می‌دهم

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت یک فدراسیون بلاتکلیف

احتمال ثبت‌نام مجدد از نامزدهای تنیس

ملی‌پوش والیبال ایران گفت: »امیدوارم در این دوره بتوانیم مقام درخور شان والیبال ایران را کسب کنیم و این اتفاق 

دور از دسترس نیست.« غفور قبل از اعزام به شیکاگو گفت: »خدا را شکر ما توانستیم لیگ ملت‌ها را خیلی خوب 

شروع کنیم و به آن چیزی که استحقاقش را داشتیم، تا الان رسیدیم. از الان به بعد هم باید به رویای بزرگی که 

مردم، بازیکنان و مربیان دارند دست پیدا کنیم.«  

غفور درباره اینکه جزء امتیازآورترین بازیکنان دور مقدماتی و بهترین اسپکر مسابقات بود، گفت: »والیبال ورزش تیمی 

است. پشت خط‌زن هم وظیفه‌اش این است که بیشترین امتیاز را کسب کند. اینکه من چنین عنوانی را کسب 

کردم، عجیب و غریب نیست. شاید هر کسی جای من بود، این عنوان را کسب می‌کرد. زمانی چنین عنوانی برای 

من جذاب است که عنوان تیمی هم به دست آوریم. در تیم ملی ایران، هر بازیکنی در پست خودش بهترین است. 

مقام انفرادی برای من در کنار مقام تیمی خوشایند است.« 

امیر خوش‌خبر، سرپرست تیم ملی والیبال ایران قبل از سفر به آمریکا برای حضور در مرحله نهایی لیگ ملت‌های ۲۰۱۹ اظهار 

داشت:‌ »همه می‌دانند که تا اینجا تیم ملی چه مسیر سختی را طی کرده و چطور به مرحله نهایی رسیده است. الان در جایی 

هستیم که با یک هل کوچک می‌توانیم تاریخ‌ساز شویم. امیدوارم بتوانیم موفقیت بزرگی را برای کشورمان به ارمغان بیاوریم.« 

وی افزد: »بازیکنان سرحال هستند و همه چیز خوب است. آنها از نظر روحی در شرایط بسیار خوبی به سر می‌برند. باید به 

آمریکا برسیم و ببینیم که شرایط چگونه است. احتمالا تمرینات خود را از پس‌فردا آغاز می‌کنیم. آمریکا معمولا میزبانی‌های 

خوبی نداشته، اما این بار چون فینال رقابت‌ها را میزبانی می‌کند، احتمالا شرایط متفاوت باشد.« خوش‌خبر در پایان گفت: 

»شرایط پروازی باعث شد اعضای تیم ملی در سه گروه راهی آمریکا شوند. بازیکنان و مربیان با پروازهای لوفتانزا، ترکیش و 

اتریش به سوی شیکاگو حرکت کردند. پرواز برخی از بازیکنان بیزنس است و با شرایط بهتری به آمریکا می‌رسند. از مردم 

می‌خواهم برایمان دعا کنند.« 

خوش‌خبر: آمریکا معمولا میزبانی خوبی نداشته غفور: برای رویای بزرگ‌مان تلاش می‌کنیم

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

سعید ملایی بهترین جودوکار بوندس‌لیگای آلمان شد

دارنده مدال طلای جودوی جهان در وزن منفی ۸۱ کیلوگرم و نفر 

نخست رنکینگ برترین‌های جهان به‌عنوان بهترین جودوکار سال ۲۰۱۸ 

بوندس‌لیگا انتخاب شد. سعید ملایی ملی‌پوش جودوی ایران که مدتی 

است در لیگ آلمان به‌عنوان لژیونر به روی تاتامی می‌رود و موفق شده 

تمامی مبارزاتش را در هفته‌های مختلف با برد پشت سر بگذارد به‌عنوان 

بهترین بازیکن بوندس‌لیگا در سال ۲۰۱۸ انتخاب شد. ملایی مدال 

طلای جهان ۲۰۱۸، برنز جهان ۲۰۱۷، نقره بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ 

و برنز آسیا ۲۰۱۶ را در کارنامه خود دارد و بخت اصلی مدال‌آوری ایران 

در المپیک توکیو محسوب می‌شود. 

علیزاده: نمی‌خواستند ما قهرمان شویم

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان گفت: »داوری‌ها در مسابقات 

قهرمانی آسیا کاملا یک‌جانبه بود و نمی‌خواستند ما قهرمان شویم.« 

به گزارش »فارس«، فرشاد علیزاده درباره قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی 

نوجوانان در مسابقات قهرمانی آسیا گفت: »همان‌طور که پیش‌بینی 

می‌کردیم رقابت سختی را با قزاقستان به‌عنوان میزبان مسابقات داشتیم؛ 

البته همیشه قزاق‌ها در کشتی آسیا مدعی هستند و امسال که میزبان 

بودند مدعی‌تر از قبل بودند.« 

وی ادامه داد: »8 نفر از کشتی‌گیران ما اولین حضورشان را در چنین 

میدانی تجربه می‌کردند که متاسفانه از تجربه لازم برخوردار نبودند؛ از 

طرفی داوری‌ها کاملا یک‌جانبه بود و نمی‌خواستند ما قهرمان شویم، اما 

خوشبختانه این عنوان را تکرار کردیم.« سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 

نوجوانان درباره نحوه قضاوت داوران گفت: »همان‌طور که قبل از مسابقات 

هم گفته بودم کار بسیاری سختی داشتیم، اما خوشبختانه کشتی‌گیران 

ما در سه وزن پایانی عملکرد خوبی داشتند و قهرمانی را تکرار کردیم.« 

حضور زهرا نعمتی در مسابقات توکیو

زهرا نعمتی برای حضور در مسابقات توکیو، دوشنبه راهی ژاپن می‌شود. 

به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون تیراندازی با کمان، مسابقات آزمایشی 

تیراندازی با کمان، یک سال پیش از بازی‌های المپیک قرار است از 19 تا 

26 تیرماه در توکیو و در محلی که قرار است مسابقات تیراندازی با کمان 

برگزار شود، انجام شود. زهرا نعمتی عضو تیم ملی، مجید میررحیمی 

سرمربی تیم ریکرو و امید نجاری مدیر تیم‌های ملی در این مسابقات 

حضور دارند و قرار است دوشنبه شب راهی توکیو شوند. گفتنی است 

کلیه هزینه‌های این سفر برعهده اسپانسر زهرا نعمتی است. 

منهای فوتبال

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

یکشنبه ۱۶ تیر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۰۶

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

پیشنهاد به رئال برای جذب نیمار

اوزیل هم‌تیمی احتمالی صیادمنش

منچستر یونایتد به دنبال ساموئل اومتیتی، مدافع 25 ساله فرانسوی 

باشگاه بارسلوناست. آبی‌اناری‌ها به نقل از »اسپورت« ایتالیا، پیشنهاد 

60 میلیون یورویی پاری‌سن‌ژرمن را برای خرید او رد کردند. توپچی‌ها نیز 

وضعیت او را دنبال می‌کنند. با اعلام مینو رایولا مدیر برنامه‌های پول پوگبا 

ستاره فرانسوی شیاطین سرخ، درخواست خروج خود را در این تابستان به 

دست مدیران تیم رسانده است. یونایتدی‌ها روی او برچسب 150 میلیون 

یورویی زده‌اند. »مارکا« و »آس« اسپانیا، از رئالی شدن او در این تابستان 

خبر دادند. همچنین »اسکای« مدعی شد که سولسشر مجددا خواهان 

خرید شان لانگستاف، هافبک 21 ساله انگلیسی نیوکسل شده است. 

مسوت اوزیل، ستاره آلمانی و 30 ساله باگاه آرسنال به پوشیدن پیراهن 

فنرباغچه ترکیه – که اخیرا الهیار صیادمنش را جذب کرده - نزدیک شده 

است. آرسنالی‌ها همچنین در نظر دارند با وارد کردن کارل جنکینسون، 

محمد الننی و کالوم چمبرلز در معامله خرید ویلفردزاها، قیمت پرداختی 

برای او را به کریستال پالاس کاهش دهند. »آس« اسپانیا، مدعی شد که 

لوکاس وازکز وینگر رئال مادرید به آرسنال لینک شده است. 

منچستر سیتی سرانجام توانست رودری هافبک 23 ساله اسپانیایی 

اتلتیکومادرید را به ارزش 70 میلیون یورو جذب کند. از ایتالیا نیز خبر 

می‌رسد که کانسلو، مدافع پرتغالی یوونتوس از سیتیزن‌ها دور شده است 

و به بایرن مونیخ و بارسلونا نزدیک است. 

پاری‌سن‌ژرمن بالاخره آندره هررا، هافبک اسپانیایی اسبق منچستریونایتد 

را به صورت آزاد به خدمت گرفت. دنی آلوز، دفاع راست 36 ساله پاریسی‌ها 

نیز این تابستان پارک دوپرنس را ترک خواهد کرد. مقصد احتمالی بعدی 

او لیگ آمریکا خواهد بود. 

 یوونتوس، امیرال مدافع 21 ساله ترکیه‌ای باشگاه ساسولو را با مبلغ 

18 میلیون یورو و به مدت چهار سال به خدمت گرفت. »جان لوکا‌مارتزیو« 

خبر داد که یوونتوسی‌ها شانس خودشان را برای خرید لوکاکو مهاجم 

بلژیکی منچستریونایتد امتحان خواهند کرد. البته مارتزیو این اقدام را 

سنگ انداختن جلوی پای سران اینتر برای خرید او می‌داند. 

»گاتزتا دلو اسپورت«، مدعی شد ناپولی پیشنهاد 60 میلیون یورویی برای 

جذب ایکاردی مهاجم آرژانتینی اینتر میلان آماده کرده است. همچنین 

»آس« اسپانیا، از نزدیک شدن خامس رودریگز به ناپلی‌ها خبر داد. 

سران آث‌میلان با مدیر برنامه‌های دژان لوورن، مدافع 30 ساله اهل 

کرواسی باشگاه لیورپول دیدار داشته‌اند. البته رسانه‌های انگلیسی از 

مخالفت کلوب با فروش او خبر داده‌اند. 

به نقل از »مارکا« سران رئال مادرید از پاریسی‌ها پیشنهاد خرید نیمار را 

دریافت کرده‌اند. پاریسی‌ها رابطه خوبی با کهکشانی‌ها نسبت به بارسلونا 

دارند. البته زیدان و سران باشگاه با این پیشنهاد مخالف هستند. در ادامه 

فروش‌های رئال مادرید، دی توماس با مبلغ 20 میلیون یورو به بنفیکا 

فروخته شد و همچنین اودگارد به رئال سوسیداد و رگیلون به سویا قرض 

داده شد. سبایوس، هافبک اسپانیایی کهکشانی‌ها نیز مدنظر پوچتینو 

سرمربی تاتنهام قرار گرفته است. 

اخبار نقل و انتقالات فوتبال اروپا


